## 经典集团牵手京东集团共建区域流通中心

# "中国特产·鲁南馆"抢滩兖州

本报记者 晋森 见习记者 李锡巍

3月28日,京东集团与经典集团签订战略合作协议,双方共同签署了投资5亿元建设集线上电商服务平台、线下体验商城为一体的综合电商服务平台项目。双方还将在经典智能电商物流产业园筹建京东"中国特产·鲁南馆",实现与京东商城对接。

### 今年开建 5万平方米厂房

3月28日,京东集团与 经典集团战略合作签约仪 式举行。京东集团山东集团 总经理张迎新与经典集5 董事长苗树文签署投资5亿 元建设集线上电商服务平 台、线下体验商城为一体的 综合电商服务平台项目,并 在今年计划建设。

京东集团是中国领先的自营式电商企业和中国收人是对500强企业。而京东集团山东分公司,作为全国范围内第一个省级分公司,凸显了京集团对山东放在全国优先发展的地位。山东分公司确立了济南、济宁(兖州)三大区域智慧电商产业集群中心,兖州作

为京东鲁西南的中心,辐射覆盖临沂、枣庄、济宁、菏泽、河南商丘、江苏丰县、沛县等地区

位于兖州区的经典集团 则看准了这个发展的机遇。 "当时京东第一期项目时,我 们招商小组一班人就通过网 上招商、电话招商、上门拜访 等多种方式与京东集团相关 负责人沟通,了解了济宁中 心合同到期、需要扩容等情 况,多次上门邀请他们到公 司实地考察。"山东经典重 工集团股份有限公司电商 事业部总经理史振华表示, 因为公司所处的交通位置 非常好,其次公司为京东制 定了设计、施工、服务整套 解决方案,经过努力赢得了 京东一期项目为京东大家 电仓储中心及自营商品中 转基地共3万平米。正是因 为一期项目的顺利合作,才

成就了3月28日二期5亿元 项目的签约。

### 对接京东商城 推介济宁好产品

经典集团是一家集钢结构制造、设计、施工为一体的高新技术企业。尽管是一家民营企业,但是经典集团紧跟国家"一带一路"战略,加强技术创新,加快转型升级步伐,发展钢结构电子商务,优化产业结构,企业实现了跨越发展,为公司招商引资、对外合作奠定了基础。

"双方将在经典智能电 商物流产业园筹建京东'中 国特产·鲁南馆',实现与京 东商城对接,有效宣传和推 介济宁本地产品,提高济灾 知名度和产品销量。"该集 目相关负责人介绍,电商服 团与经典集团综合电服



经典集团牵手京东集团成为招商引资亮点

务平台项目,采用互联网+概念,推行O2O、F2C 运营思路,计划投资5亿元,共同投资建设线上电商服务平台、线下综合体验商城。

既然项目位于济宁,那么商城也将以服务济宁企业为己任,以定制经济为方向,以产品销售为抓手,围绕区域农产品、特色产业、服务业、电商人才等多个方向,引导企业升级转型,组织全市知名企业1000家,产品数量100000个在线上销售,满足不同消费者门

店自提、送货上门、货到付款、 个性化定制等综合服务。

据了解,该项目今年4月 开工,预计2018年4月完工。项 目建成运营后,可覆盖临沂、 枣庄、济宁、菏泽及河南、江苏 等周边县区,三至五年可增加 地方税收5000万元,解决 10000人就业。兖州也将成为 京东在鲁西南电商生产加工、 线上下单、线下体验、仓储中 转、物流配送于一体的区域性 流通中心。

# 济宁企业亮相装备制造业博览会

### 泰丰液压"二通插装阀"产品夺金奖



济宁装备产品亮相博览会。

本报济宁4月13日讯(记者 于 伟 通讯员 钟鸣) 在日前举办 的2017年第十二届中国(山东)国 际装备制造业博览会上,来自济宁 的先进装备产品集中亮相,山东泰 丰液压股份有限公司的"二通插装 阀"系列产品荣获参展产品金奖, 充分展示了济宁装备制造业"两化 融合"和研发创新的成果。

2017年第十二屆中国(山东) 国际装备制造业博览会日前在济 南国际会展中心举办,济宁市经信 委组织全市近30家重点装备制造 业企业参展亮相。

作为荣获本次参展产品金奖的企业,泰丰液压的"二通插装阀"产品在国内液压行业细分领域处于绝对的领先地位,在工业和信息化部公布的首批60家中国制造业单项冠军示范企业名单中,位于济宁高新区的山东泰丰液压股份有限公司榜上有名,成为济宁唯一上榜的企业。

"创新发展一直是泰丰始终坚持的方向,我们以'转、特、精'和'液压产业链延伸'为发展方向,坚持专注及不动摇,做名副其实的中国制造业冠军企业。"王振华说,制造业传统模式是卖产品,现在要向服务业转变,同时寻求在产品和行业的上下游领域延伸。"也就是企

业要由原来单卖产品、单卖技术向 提供整体系统解决方案转变,同时 寻求在产品和行业的上下游领域 延伸。"王振华解释说。

作为中国液压行业重点骨干企业,泰丰液压从事高端装备制造业基础件行业中液压产品的研发和生产,其主业产品二通插装阀市场占有率70%以上,在锻压行业的市场占有率达到了90%以上,是国内以及世界二通插装阀产量及生产规模最大的生产厂家。由泰丰液压研发的超高压大流量电液比例伺服二通插装阀被列入了国家2015年工业转型升级强基工程项目,获得了中央财政资金5000万元的扶持。

对装备制造业企业来说,参加行业展会,对提升企业知名度、开拓市场具有重要意义。"泰丰液压今年就将着力开拓北美市场,目前已连续四次参加了美国拉斯韦加斯国际液压气动及传动展览会,并在美国设立了办事处。"王振华说,泰丰液压今年将着重通过展会,积累市场用户,发展海外市场。

济宁市经信委相关负责人说,通过这次展会契机,宣传企业产品、展示济宁装备形象,更为重要的是助力企业加强市场开拓和对外交流合作,也更有利于济宁装备制造产业新技术,新设备的推广应用。

■相关链接

### 600平方米济宁展馆 展示装备制造形象

山东泰丰液压有限公司的二通插装阀、山东水泊焊割设备制造有限公司

中国(山东)国际装备 制造业博览会由省政府、 中机联联合主办。本届制 博会是以"发展高端装备, 振兴机械工业"为主题,大 会内容主要包含展览展 示、专题论坛、项目洽谈、 供求对接四个方面。现场 设置数控机床、工业自动 化、动力传动及控制技术、 工业机器人、焊接及切割 设备、互联网+制造、农业 机械、工程机械等8大专项 展区,来自国内外的792家 行业品牌企业携5500余台 (套)高科技新设备和产品 到会参展。

本报记者 于伟

#### 上接D01版

■专家观点

# 行业迎发展新生机,企业做大好机会

祁俊说,今年,工程机械行业将面临新的机遇和挑战,以往习惯了的的高速发展和大规模建设的需求已经发生转变,供给侧改

革和转型升级的结果将逐步显现,工程机械行业在 多年的徘徊调整之后必将 迎来新的发展生机。

本报记者 于伟 孟

杰